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Θέμα : «Τοποθετήσεις Λειτουργικά Υπεράριθμων Εκπαιδευτικών κλάδων ΠΕ70-Δασκάλων & ΠΕ60-Νηπιαγωγών κατά προτεραιότητα και Επαναπροσδιορισμός Λειτουργικών Κενών ΠΕ70-ΠΕ60, για το διδακτικό έτος 2016-17»

Το ΠΥΣΠΕ Λάρισας σύμφωνα με την με αριθμ. 30η/30-08-2015 πράξη του,  τοποθέτησε τους λειτουργικά υπεράριθμους εκπαιδευτικούς των κλάδων ΠΕ70 Δασκάλων & ΠΕ60 Νηπιαγωγών που επέλεξαν να τοποθετηθούν κατά προτεραιότητα, σε λειτουργικά κενά των ομάδων τους ή όπου αυτό δεν ήταν δυνατό, σε κενά όμορων ομάδων, για το διδακτικό έτος 2016-2017, σύμφωνα με τους επισυναπτόμενους πίνακες.
Διευκρινίζουμε ότι οι λειτουργικά υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί που τοποθετήθηκαν κατά προτεραιότητα:

·    Τοποθετήθηκαν στα συγκεκριμένα σχολεία με αίτησή τους, επιθυμώντας να τοποθετηθούν κατά προτεραιότητα σε σχολικές μονάδες της ομάδας τους ή όπου αυτό δεν ήταν εφικτό σε σχολικές μονάδες όμορης ομάδας. 

·    Παραμένοντας στις σχολικές μονάδες που τοποθετήθηκαν κατά προτεραιότητα, οι εν λόγω εκπ/κοί θεμελιώνουν δικαίωμα μετάθεσης και λαμβάνουν τα μόρια της οργανικής τους θέσης, εφόσον δεν υπολείπονται. 
·     Αναφορά ανάληψης υπηρεσίας θα κάνουν την Πέμπτη 01/09/2016 στις νέες σχολικές μονάδες τοποθέτησης.
·    Mπορούν να υποβάλλουν εάν το επιθυμούν και αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ, από την Τετάρτη 31-08-2016 έως και την Παρασκευή 02-09-2016 και ώρα 12.00μμ, με τη διευκρίνιση όμως ότι σε αυτή την περίπτωση δεν θεμελιώνουν δικαίωμα μετάθεσης και δεν λαμβάνουν τα μόρια της οργανικής τους θέσης.
·     Τέλος, σε περίπτωση που υπέβαλλαν αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ, αλλά επιθυμούν να παραμείνουν στη νέα σχολική μονάδα τοποθέτησης, παρακαλούνται να υποβάλουν αίτηση ανάκλησης της αρχικής αίτησης απόσπασής τους.
Οι  λειτουργικά υπεράριθμοι εκπ/κοί ΠΕ70-Δασκάλων & ΠΕ60-Νηπιαγωγών που :

1. δήλωσαν ότι δεν επιθυμούν να τοποθετηθούν κατά προτεραιότητα, αλλά να συγκριθούν με τους εκπαιδευτικούς που ζητούν απόσπαση εντός ΠΥΣΠΕ κατά τη διαδικασία των αποσπάσεων, ή
2. παραπέμφθηκαν στη διαδικασία των αποσπάσεων από το ΠΥΣΠΕ Λάρισας λόγω επιλεκτικής δήλωσης σχολικών μονάδων,
αναφέρονται στους επισυναπτόμενους πίνακες και καλούνται να προσέλθουν από την Τετάρτη 31-08-2016 έως και την Παρασκευή 02-09-2016 και ώρα 12.00μμ, στη γραμματεία του ΠΥΣΠΕ Λάρισας για να υποβάλλουν δήλωση τοποθέτησης   σε σχολικές μονάδες.
   Αναφορά ανάληψης υπηρεσίας θα κάνουν την Πέμπτη 01/09/2016 στις σχολικές μονάδες της οργανικής τους θέσης, όπου και θα παραμείνουν μέχρι να τοποθετηθούν.
      Τέλος, το ΠΥΣΠΕ Λάρισας με την ίδια πράξη, επαναπροσδιόρισε τα λειτουργικά κενά ΠΕ70-Δασκάλων & ΠΕ60-Νηπιαγωγών σύμφωνα με τους επισυναπτόμενους πίνακες.
       Παρακαλούμε για τη συνεχή ενημέρωσή σας από την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Π.Ε. Λάρισας ( http://dipe.lar.sch.gr/ ) προκειμένου να ενημερώνεστε για τις διαδικασίες τοποθετήσεων – αποσπάσεις κλπ.
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